
 1
53

 

 700 

 200 

 5  5 

9

4

5

7

8

11

10

11

12

13

7

8

11

10

11

12

13

1 14 15 17 19

6

3 18 17 16

2

1

19 4 DADO ESAGONALE M12 UNI5588 ZINCATO COMM. 30030-00-0000_012
18 4 RONDELLA PIANA 13X24 UNI6592 ZINCATA COMM. 30020-00-0000_012
17 8 RONDELLA GROWER A12 UNI1751 ZINCATA COMM. 30020-00-0001_012
16 4 VITE TE M12X30 UNI5739 TUTTO FILETTO ZINCATA COMM. 30012-00-0004_030
15 2 SPESSORE CON ASOLA PER RIDUTTORE 50X180 SP.1 S235JR 22540-02-0128
14 2 SPESSORE CON ASOLA PER RIDUTTORE 50X180 SP.0.7 S235JR 22540-02-0127
13 16 DADO ESAGONALE M8 UNI5588 ZINCATO COMM. 30030-00-0000_008
12 16 RONDELLA GROWER A 8 UNI1751 ZINCATA COMM. 30020-00-0001_008
11 32 RONDELLA PIANA 8.4X17 UNI6592 ZINCATA COMM. 30020-00-0000_008
10 16 VITE TE M8X30 UNI5739 TUTTO FILETTO ZINCATA COMM. 30012-00-0002_030
9 2 GIUNTO CARDANICO DOPPIO ELBE 0.109.300 COMM. 34540-00-0039
8 4 GRANO M8x10 UNI 5923 P.PIANA COMM. 30015-00-0002_010
7 4 CONTROFLANGIA ELBE 1.109.240 CON FORO PER GRANO COMM. 34540-00-0040
6 2 LINGUETTA 10X8X 40 UNI6604A COMM. 34515-00-0007_040
5 1 LINGUETTA 10X8X140 UNI6604A COMM. 34515-00-0007_140
4 1 ALBERO MOTORE NAVETTA D45 L=276 39 NiCrMo 3 20010-01-0202
3 1 STAFFA FISSAGGIO RIDUTT. MR CI 80 SU NAVETTA S275JR 27510-02-0597
2 1 MOTORE SIEMENS 1LE1001-1AB52-2FF4-Z PREDISPOSTO -30°C COMM. 35010-00-0151
1 1 RIDUTTORE ROSSI MR CI 80 UO3A 100LB4/.../B5/142 I=9.88 -30°C COMM. 35020-00-0115_001

POS. Q.tà DESCRIZIONE MATERIALE CODICE
27-02-201200 27-02-2012

Modificato da Approvato il
Approvato

DescrizioneDataRev.

Note: Tolleranze generali secondo:  UNI-ISO-2278-mk   UNI-ISO-2278-m
Tratt. 

Fin. Peso 91.81

Materiale Assieme Formato A2

Scala 1:2.5
SISTEMACliente

1 / 1

23-01-2012

BonassoliSDisegnato da

Disegnato il

s:\MACCHINE\NA\1NA01-1300-0017

1NA01-1300-0017

Descrizione

Nome File
Questo disegno è di proprietà della società AUTOMHA s.r.l. Le informazioni 
e le indicazione contenute in esso non possone essere riprodotte o cumunicate
in alcun modo senza un'autorizzazione scritta da parte della società stessa.

24052 Azzano S.Paolo (BG)
Via Emilia, 6
tel. +039-035-452.60.01
fax.+039-035-452.60.50
e-mail:automha@automha.it
http://www.automha.it

Foglio

MOTORIZ.NAVETTA MR CI 80 I=9.88 kW3 PER TEMPERATURA -30°C
Nr.disegno

BonassoliS

http://www.automha.it

	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2


